

Berichtigungen.

- Jahrg. 44, Heft 9, S. 1280, 131 mm v. o. lies: »Nevolé« statt »Levoli«.
» 44, » 9, » 1283, 92 mm v. o. lies: »einen« statt »keinen«.
» 44, » 9, » 1286, 29 mm v. o. lies: »Boeris« statt »Boövis«.
-